

突发·新奇·有趣

马上告诉我

66886688

今日值班记者:陈瑞建

《好心人,请为小文琼再建生命之舟!》后续

## 昨日,小文琼进行二次切除手术

## 手术进行顺利 爱心继续涌动

■记者 陈瑞建/文 记者 许良钦 项颖 通讯员 王志/图

患脑瘤的四川籍女孩陈文琼再次住院后,得到了社会各界许多好心人的关心和市人民医院医护人员无微不至的照顾。陈文琼二次切除手术是否顺利,一直牵动着大家的心。昨天上午7时30分,在二叔陈焕建的陪同下,小文琼被推进了手术室。



(图一)



(图二)



(图三)

## 手术做了4个小时

昨天是“六一”儿童节,但对于小文琼来说,是她再次接受手术的日子。稚嫩的脸上,虽未流露出害怕的表情,但是记者还是从她大大的眼睛里,看到了一丝不安。

7时20分,要进手术室了,一股凝重的氛围开始在小文琼亲属中蔓延,躺在病床上的小文琼显得异常焦虑和不安。与第一次手术不同的是,小文琼的亲生父亲一直没出现,她的姑姑、三嫂、二叔、奶奶等人聚集在一旁,一言不发。

## 术后需进一步观察

娄晓辉告诉记者,此次手术主要放出左侧囊性肿瘤内的黄色液体,同时清除了部分肿瘤囊和实质性肿瘤。现在,小文琼在麻醉消除后,神志清楚,知道疼痛,记忆力及定向力正常。

娄晓辉说,手术后还需对小文琼作进一步观察,因为手术部

位在大脑的鞍区,有可能会出现发烧等现象。由于手术是在脑部进行,脑干受肿瘤压迫,再加上小文琼的左眼瞳孔比右眼大,术后左眼皮还暂时不能抬;是否出现其它情况,还待进一步观察。

娄晓辉还特别提醒关注小文

琼的热心人士,由于小文琼刚做完手术需要静养,近期不要到医院探望,以免影响患者休息。“小文琼目前还只是过了手术关,还未完全清醒,下一步等待小文琼的就是清醒关;如果一切顺利,两三天后,小文琼就可以转入普通病房。”

16时25分,小文琼被推进重症监护室。

记者从参加手术的医生娄晓辉处了解到,正式手术自上午9时30分开始至下午13时30分结束,小文琼于15时30分苏醒。整个手术耗时整整4个小时,手术进行得比较顺利。

文琼捐助了1万元爱心款(图二,左一为温女士)。这一行为,让等候室内的其他人员惊讶不已,也让一旁的奶奶流下了感动的泪水。

5月31日下午16时许,市瑞祥职业中专和市职业中专两所学校的同学,在老师的带领下,带着鲜花和爱心款,来到市人民医院看望了小文琼,为她送上“六一”节的祝福。其中,市瑞祥职业中专爱心社的同学们,还为小文琼带来了好吃的粽子、相册、学习用品和一只可爱的史努比公仔。

另外,前日下午,市人民医院临床第三支部的医护人员为小文琼送去了2000元的爱心款(图三)。

调查中,华强眼镜厂的车间主任小陈告诉民警,在5月28日(即案发前一天)上午,有3名男子来车间应聘工作。

“他们来找工作,一个应聘电焊工,另外两个应聘普工。”小陈回忆说,“我领着他们3人来到二楼的点焊车间,兜了一圈。”小陈还告诉他们具体的作息时间、员工待遇、住宿问题等。他们似乎对具体作业和休息时间比较在意,还反复问了几次。最后

## 孩子能长多高?

——端午节期间专家一对一指导 免费测骨龄

对刚满17周岁的陈来说,他马上面临着高考,而他理想的学校是军校,但现在身高只有1.57米,与考军校的最低要求只差几厘米。近日,他带着遗憾去检测骨龄,可检测报告显示:他的骨钙化9.95(+),长骨愈合状况-0.92,生长潜力为+0.15。根据报告可以确定他已经停长21个月了。因为他来检测晚了,身高现已停长,他在得知自己这种情况后显得一片茫然。他妈妈更是疑惑地问道:“我一直在给孩子补钙和加营养,他爸身高1.7米,我也有1.6米,孩子为啥没我高呢?问题又出在哪?”

孩子长不高 父母要警惕

据市青少年成长指导中心陈主任介绍,现在孩子由于学习压力大,受饮食习惯、内分泌、食物激素等影响,生长缓慢,身高不达标,女孩13岁、男孩15岁就出现缓长、停长现象是导致部分孩子长不高的主要原因。有些孩子,青春期时与同龄孩子身高差异不大,但遗憾

的是在青春期早期往往被家长忽视,“觉得孩子还小以后会长”等过于自信及错误的观点主导着大多数家长,使很多孩子错过身高最佳调整期和干预期。随着年龄渐长,身高差异逐渐增大,当家长发现孩子“低人一等”时才开始着急,此时已太晚。

免费“助长工程”活动集中

据悉,端午小长假期间,由我市青少年成长指导中心举办的免费“助长工程”活动正在报名中,届时将邀请上海成长领域专家,主要为6-20岁生长缓慢、身高不达标的青少年检测现在的生长状况,科学预测将来身高。具体检测项目包括骨龄骨密度、破骨细胞数、骨钙化等全部免费,有意向的家长可提前预约拿号。据了解,前30名报名者还可获得价值1999元助长大礼包。

活动时间:6月4-6日(端午期间3天)

报名热线:66612299

检测地址:瑞安市海华大厦4楼E座

隐匿转移财产 拒不执行法院判决  
欠下千万元巨债的老赖  
昨被带上法庭

本报讯 (通讯员 苗法 记者 金汝)47岁的郑某欠款1008万元,在法院调解、判决后,他却隐匿和转卖财产,千方百计逃避法院执行,结果因涉嫌拒不执行判决、裁定罪被提起公诉。昨日下午,市法院开庭审理了该案。

郑某因投资需要,与何某等人发生借贷纠纷。2009年6月至11月期间,市法院对其中9个案件分别作出调解、判决,认定郑某总计需偿还1008万余元,其中191多万元金额的偿还义务由民事判决书确认。判决生效后,当年7月至次年2月,市法院先后向郑某送达执行通知书。

2009年年底,郑某与何某等人签订债权分配协议,约定将登记在郑某名下的位于市区外滩大厦及飞云桥村的两处房产,以及瑞安市大日生态旅游开发有限公司的股份,作价清偿债务。后经拍卖,两处房产得款255万元(其中尚未支付抵押贷款130万元),而郑某所持有的大日生态旅游

开发有限公司的股份因股权转让,与他人发生股权争议,法院无法执行。

据悉,郑某还和他人合伙经营一家农家乐。2010年3月,他将农家乐作价202.8万元,转让给倪某。随后,倪某将一辆汽车作价24.8万元抵给郑某。而郑某将车子登记在女儿的名下,予以隐匿后转卖。

同年3月、5月,郑某在收到倪某的转账款30万元后,分两次转存到前妻的银行卡内,并用其中6万元购买了一辆轿车,由自己使用,但登记在朋友名下,并伪造了一张身份证。而该卡内剩余的钱款,均被郑某及前妻所用。

公人称,在案件执行期间,郑某为了躲避执行,使用伪造身份证和他人的存折,对法院执行人员的数次传唤置之不理。

昨日的庭审中,郑某的态度较为反复,时而对起诉书指控的事实表示无异议,时而又加以反驳。

此案将择日宣判。

3 蠢贼名为应征工作,实为现场踩点  
岂料,登记资料露了馅

■通讯员 蔡雄磊

3 蠢贼以应聘工作为由,到作案现场踩点,然而,机关算尽,将自己“应征”到了看守所。5月31日,我市警方刑事拘留了3名涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人;昨日,警方成功追回了赃物,刑事拘留了涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪的1名犯罪嫌疑人。

## 3家眼镜厂被盗

5月29日中午,马屿派出所连续接到报警称,箬社工业区内有3家眼镜厂被盗,失窃物品是焊接眼镜架与边角的银焊线。这种银焊线成梭形,由鱼丝般粗细的银线组成,含银量甚高,故价格较高。一般来讲,一捆银焊线的价格为3600至6000元不等。据统计,此次新达眼镜厂、永正眼镜厂、华强眼镜厂被盗窃的银焊线共

有10捆,约合人民币5万余元。警方通过现场勘察,猜测是同一伙犯罪分子所为。尔后,警方在永正眼镜厂发现一段视频监控:3名可疑男子鬼鬼祟祟进了二楼焊车间,捣腾片刻后,将放于机械台前的几捆银焊线藏于身后,悄然逃出了车间。

## 登记资料露了馅

调查中,华强眼镜厂的车间主任小陈告诉民警,在5月28日(即案发前一天)上午,有3名男子来车间应聘工作。

“他们来找工作,一个应聘电焊工,另外两个应聘普工。”小陈回忆说,“我领着他们3人来到二楼的点焊车间,兜了一圈。”小陈还告诉他们具体的作息时间、员工待遇、住宿问题等。他们似乎对具体作业和休息时间比较在意,还反复问了几次。最后

## 抓获窃贼追回赃物

警方兵分两路,一边寻找“郑远”的下落,一边以逸待劳,等待窃贼故技重施。

果然,次日(5月30日)中午,马屿镇一家眼镜厂报案称出现可疑对象。警方在马屿镇某菜场附近,一举抓获该3名可疑人员。经审讯,该3名犯罪嫌疑人交代了盗窃银焊线的犯罪事实。据了解,该3名犯罪嫌疑人分别是郑某、游某、游某某,平均年龄26岁,均来自贵州。三人是初中

3人以工资太低为由,说要考虑一下,走掉了。

当民警将视频回放给小陈看时,小陈一眼认出了3人。“3人中还有

一人留下了电话号码和名字。”这名应征者署名“郑小远”,填写籍贯为贵州,25岁。民警按图索骥,从电话号码得知这名应征者的真实身份,便是“郑远”,贵州人,今年26岁,有过一次盗窃前科。

同学,暂住在瓯海泽雅一带。

5月31日,警方刑事拘留了涉嫌盗窃的3名犯罪嫌疑人。尔后,警方顺藤摸瓜,成功追回了全部赃物,抓获涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪的彭某。据悉,彭某今年35岁,系瓯海泽雅人,在瓯海泽雅办小型眼镜加工厂。彭某以1万元的价格向郑某等人购买了明知是赃物的十捆银焊线。6月1日,我市警方刑事拘留了彭某。案件还在进一步深挖中。

